

Kodály emlékére



Első ízben rendezett a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola szolfézs tanszaki évváró koncertet a művelődési központ nagyszínpadán, hétfőn délután. Egyúttal tisztelegtek a világhírű zenepedagógus, zeneszerző, Kodály Zoltán emléke előtt is. A 125 évvel ezelőtt született Kodály – aki zeneszerzői munkássága mellett a róla elnevezett

zenepedagógiai módszerrel alapozta meg világhírnevét – bizonyára maga is elégedett lett volna a XXI. Század első évtizedének szarvasi zeneiskolás növendékeinek bemutatkozó koncertjével, mint ahogyan a közönség is meglepedéssel, élénk tapsokkal, olykor szelíd ovációval ünnepelte a produkciókat. Szabados Tóthné Kozák Ilona ezúttal csak bevezette a koncertet, az egyes produkciókat maguk a diákok konferálták. A kiselőképzősöktől a továbbképzősökig mindenki színpadra lépett, a közönség hallhatott szólókat és kórusműveket egyaránt. A többi zenei tanszak tanárai és diákjai kísérettel szolgáltak a csendőn szárnyaló énekszámokhoz, még teljesebbé téve az élményt. Az utolsó produkcióban az összes diák és a kísérő tanárok is a színpadra sereglettek, s egy megzenésített József Attila vers előadásával tették fel a koronát az első – de bizonyára nem az utolsó – szolfézs tanszaki hangversenyre.

In memoriam Kozák Lajos

A Szarvasi Rezesbanda Hagyományörző Fúvóegyüttes koncertje a 10 éve elhunyt, kiváló pedagógus, karmester, zeneszerző emlékére

**Zenekarvezető: Szabados-Tóth Gábor
Műsorvezető: Mótyán Tibor**

Szeretettel várjuk Önt és családját, barátait, ismerőseit valamint a volt tanítványokat, zenekari tagokat és kollégákat, 2007. június 24-én, vasárnap délelőtt 11 órakor, a Lengyel palota udvarán, rossz idő esetén a Vajda Péter Művelődési Központban megrendezendő emlékhangversenyre.

A műsorban elhangzanak Kozák Lajos fúvózenekari szerzeményei, valamint az egykori Önkéntes Tűzoltó Fúvózenekar repertoárjának közkedvelt indulói, keringői és polkái.

A belépés díjtalan.

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság

Magyar Nemzeti Parkok Hete június 18-24.

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság a természeti értékek védelme mellett nagy hangsúly fektet az ökoturizmus feltételeinek megteremtésére. Jelenleg két látogatóközpont, egy madárvárta, öt tanösvény, jelölt kerékpártúrák, szállás kínálatok várják a természetszerető, kikapcsolódásra, a természet közelében eltöltött néhány kellemes órára vágyó érdeklődőket, kirándulókat.

Körös-völgyi Látogatóközpont

5540 Szarvas, Anna-liget 1.

Telefon: 66/313-855

E-mail: korosvolgy@kmp.hu

Honlap: www.kmp.hu, kmp.nemzetipark.gov.hu

Réhelyi Látogatóközpont

5510 Dévaványa, Réhely

Telefon: 66/483-083

E-mail: rehely@kmp.hu

Látogatóközpontok szolgáltatásai: állandó és időszakos természetvédelmi kiállítások, tanösvények, vetítések, előadások, kerékpárkölszöngés. Természetismereti foglalkoztatók, erdei iskolai programok a szabadban.

Magyar Nemzeti Parkok Hete keretében **június 18-24.** között több nyitott programot és kedvezményt biztosítunk. A hét folyamán nyitvatartási időben (9.00-17.00) minden 14 éven aluli gyermek számára ingyenes belépést biztosítunk a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság összes bemutatóhelyén.

Hétfő:

10.00 Erdei séta – túravezetés a Kígyósi tanösvényen (Szabadkígyós) Bejelentkezés: Boldog Gusztáv (30/475-1777)

Kedd:

10.00 Madárhangok a Körös-partján – túravezetés Anna-ligetben (Szarvas) Bejelentkezés: Gergely Attiláné (30/670-3322)

Szerda:

10.00 Szikes tavak és puszták világa – szakvezetés a Kardoskúti Fehértónál (Kardoskút) Be-

jelentkezés: Kotymán László (30/475-1770)

Csütörtök:

10.00 A kora nyári puszták világa - szakvezetés Mágor-pusztán (Vészto) Bejelentkezés: Bíró István (30/475-1785)

Péntek:

10.00 Barangolás a Kis-Sárrét vidékén – szakvezetés a Vátyoni tanösvényen (Zsadány, Biharugra) Bejelentkezés: Bíró István (30/475-1785)

Szombat:

Ismerkedjünk meg a tűzokkal és a régi magyar háziállatfajtákkal – túravezetés a Réhelyi tanösvényen Bejelentkezés: Szélné Sándor Katalin (30/445-2409)

Vasárnap:

Kedvezményes látogatás a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság bemutatóhelyein.

Kajakra

Volt egyszer egy kisfiú, aki kajakra kajakozni szeretett volna. Anyukája mondta neki, hogy ahhoz előbb le kéne tenni valamit az asztalra, éspedig egy kitűnő bizonyítványt, de kajakra csupa ötössel, nincs sunyi, bújtatott négyes. A kisfiú kajak vágyott rá, hogy sportolhasson, ha a tévében kajakozást látott, azonnal elkapcsolt, mert nem bírta elviselni, hogy mialatt ő kajakra szenved a lakásban, addig mások szelik a vizet, s a végén besöpörnek pár érmet is, amíg ő maximum a morzsákat söpri össze a konyhaasztal alól. A kisfiú rájött, hogy nincs más választása, ha kajakozni szeretne, kajak fel kell hoznia magát matekból, meg fizikából is. Év végére kajakra összejött a kitűnő bizonyítvány. A nyári szünet első napjaiban elkezdődött az edzés, a kisfiú szorgalmasan evezett, pár héten belül ki is combosodott, ahogy az lenni szokás, kajakra, természetesen. A pocakos edzőnek a szezon vége felé feltűnt, hogy a kezdetben lelkes kisfiúban alábbhagy a lendület, el-elmaradozik az edzésekről, furán magába zárkózik, mintha emós lenne, vagy mi, gondolta magában az edző. A kisfiú szokincse is bővült, nem mondja már mindegyre azt, hogy kajakra, ehelyett a valóban, igazából, komolyan szavakat használja. De tényleg. Amikor a pocakos edző felkereste a megváltozott kisfiú szüleit, azok elsőre nem akartak hinni a fülüknek. Tehát a kisfiukból nem lesz világbajnok kajakos, konstataulta kisvártatva a csalódott apa. Az anyuka csak ennyit mondott lemondóan: kajak hittem benne. A meglepett szülők este óvatosan nyitottak be kisfiuk szobájába, aki épp egy kenuverseny közvetítését bámulta a tévében, mint akit kajakra meghípnótáltak.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.

MUNKATÁRSÁK: KESERŰ SZUZSA,

DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM

küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA

5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS